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一、是非題：(每題2分，共10分)

正確的請在(  )裡打○，錯誤的請在(  )裡打╳。

(
○
)1.
常數多項式可分為零次多項式和零多項式兩種。

(
○
)2.
多項式1的次數為0。

3.
關於多項式－5x2＋x－5，下列敘述是否正確？
(
○
)(1)
它是一個x的2次多項式。

(
╳
)(2)
常數項是5。

(
╳
)(3)
－5x2和－5是同類項。




二、選擇題：(每題3分，共30分)

(
B
)1.
下列各選項中有幾個是x的多項式？




(甲) 3x－2＝4
(乙) EQ \F(5,x) ＋8
(丙)　2x－2
(丁) 2｜x｜－4




(戊) －x2－2x－1
(己)　4x＋EQ \F(1,2) 
(庚)｜6x－4｜



(A) 2個
(B) 3個
(C) 4個
(D) 5個

(
B
)2.
化簡(5x2－3x＋1)－(8x2－2x－7)的結果，下列何者是錯誤的？



(A) x2項的係數為－3
(B) x項的係數為－5 




(C) 常數項為8

(D) 各項係數總和為4

(
A
)3.
若A＝(a＋5)x3＋(b－3)x2＋(a＋b)x－(a－b)為x的一次多項式，則A＝？



(A) －2x＋8
(B) 2x－8
(C) x＋7
(D) 2x＋8

(
C
)4.
若(a＋b＋1)x2＋(a－b－1)x＋5為常數多項式，則a＋b＝？



(A) －5
(B) －2
(C) －1
(D) 2

(
D
)5.
若2ax3－5x2＋4x＋6x3－bx2＋3為一次多項式，求a＋b＝？



(A) 2
(B) 5
(C) －5
(D) －8

(
B
)6.
若ax3＋2x2－x3＋ax2－3x＋4為x的二次多項式，則合併同類項後，x2的係數是多少？ 



(A) －1
(B) 3
(C) 1
(D) －3
(
C
)7.
設a、b、c為常數，若(2ax2－5x＋3)－(bx＋2x2－c)為零多項式，則a＋b＋c＝？



(A) －5
(B) －6
(C) －7
(D) －8
(
A
)8.
若A＝－x2＋(a－3)x－3，B＝bx2－3x＋(c＋1)，且A＝B，則下列何者正確？



(A) a＞b＞c
(B) a＞c＞b
(C) b＞c＞a
(D) b＞a＞c
(
A
)9.
甲、乙、丙三人在計算(ax2＋bx＋c)－(－2x2＋x－5)的結果，甲得5x2＋7x，乙得2x2＋5x＋10，丙得x2＋3x＋6，老師說甲只做對平方項，乙只做對常數項，丙只做對一次項，請問下列何者正確？ 
(A) a＝3
(B) b＝5
(C) c＝4
(D) a×b×c＝30

(
A
)10.
P(x)與Q(x)均為x的多項式，且P(x)＋Q(x)為x的三次多項式，則下列敘述何者正確？ 



(A) P(x)與Q(x)可能是四次多項式




(B) P(x)與Q(x)一定都是三次多項式




(C) P(x)與Q(x)兩多項式次數必相同




(D) P(x)－Q(x)一定是三次多項式

三、填充題：(每格5分，共40分)

1.
如果(ax2＋5x－1)－(bx－3x2－c)為零多項式，則a＋b＋c＝EQ \o\ac(3,　　　　　)。
2.
化簡(8x2＋5x－6)＋(ax2－6x＋b)的結果，若x2項係數為2，常數項是3，則a－b＝EQ \o\ac(－15,　　　　　)。
3.
已知多項式a(x2＋3x－2)＋b(x2－2)＋x－3為常數多項式，求a＋b＝EQ \o\ac(0,　　　　　)。
4.
計算(x2－1)－[2x2－4x－1＋(2x2－4)]，並將答案以降冪排列。答：EQ \o\ac(－3x2＋4x＋4,　　　　　　)。
5.
化簡(x2－2x＋3)－2[(4x2－2x＋3)－(5x2－7)]＝EQ \o\ac(3x2＋2x－17,　　　　　　)。(依降冪排列)
6.
EQ \o\ac(,　　　　　)
＋ EQ \F(x－2y,3)＝ EQ \F(x－3y,2)。
7.
若(7x2－3x＋8)－B＝－5x2＋4x－7，求多項式B＝EQ \o\ac(12x2－7x＋15,　　　　　　　)。
8.
已知多項式A＝4x2＋x－5，B＝－2x2＋3x－5，且A＋B＝2C，則C＝EQ \o\ac(x2＋2x－5,　　　　　　)。
四、計算題：(每題10分，共20分)

1.
若(2x2－3x－5)加上一多項式A，會等於(－x3－10)，則此多項式A為何？


－x3－2x2＋3x－5

2.
已知A、B為兩個x的多項式，若2A＋B＝4x2－x－1，A－2B＝－x2－2x－4，請依升冪排列回答多項式A為何？

－ EQ \F(6,5)－ EQ \F(4,5)x＋ EQ \F(7,5)x2
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一、選擇題：(每題3分，共30分)

(
B
)1.
下列有關多項式5x－3x3－2x2－7的敘述，哪些是正確的？



 (甲) 是x的二次多項式      (乙) 此多項式無缺項      (丙)x項的係數是5


(丁) 常數項為－7

(戊) x2項的係數是2



(A) 甲乙丁

(B) 乙丙丁



(C) 丙丁戊

(D) 甲丁戊

(
B
)2.
－3x2＋7x－9為x的a次多項式，係數和為b(含常數項)，共有c項，則a＋b＋c＝？



(A) －1
(B) 0 
(C) 2
(D) 7

(
B
)3.
假設大雄與小叮噹分別寫出一個x的多項式，小叮噹的多項式，各項係數總和是4，大雄只知自己的多項式最高次數是三，算不出各項係數總和。後來小叮噹把兩個多項式相加，所得多項式的各項係數總和是2，則大雄所寫的多項式各項係數總和等於多少？
(A) －1
(B) －2
(C) －3
(D) 以上皆非

(
B
)4.
若(a－b＋1)x2＋(2a＋b－7)x＋(c＋2)為x的零多項式，則a＋b＋c＝？



(A) 1
(B) 3
(C) 5
(D) 7

(
C
)5.
若(x＋1)＋(x＋2)＋(x＋3)＋……＋(x＋10)為n次多項式，則n＝？



(A) 10
(B) 55
(C) 1
(D) 2

(
B
)6.
若多項式4x3＋2x2－(a＋5)x＋1與bx3＋2x2＋c相等，則a、b、c的大小關係如何？



(A) a＞b＞c
(B) b＞c＞a
(C) c＞a＞b
(D) 以上皆非
(
D
)7.
化簡(2x2－3x＋1)＋(－3x2＋4)－(x2－5x＋6)，若結果之x2項係數為a，x項係數為b，則a－b＝？ 
(A) －1
(B) －2
(C) －3
(D) －4
(
D
)8.
已知f(x)為二次式，g(x)亦為二次式，則f(x)－g(x)為多少次式？



(A) 2次
(B) 1次
(C) 0次
(D) 以上皆有可能
(
C
)9.
設A、B為x的二次多項式，且A＋B＝5x2－10x－4，A－B＝x2－4x＋12，則下列何者正確？ 
(A) A＝3x2－7x－4

(B) B＝2x2－3x＋8




(C) B－A＝－x2＋4x－12
(D) B－A為一次多項式

(
C
)10.
化簡多項式 x－2,3)EQ \o\ac(　,)
－x－1,5)EQ \o\ac(　,)
 的結果為何？ 



(A) 4x－7
(B) 4x－13
(C) x－7,15)EQ \o\ac(　,)

(D) x－13,15)EQ \o\ac(　,)

二、填充題：(每格5分，共50分)

1.
(A) x＋1　(B)x3－4x＋5　(C)EQ \o\ac(　,)
　(D) x＋x)EQ \o\ac(　,)
　(E)｜5x－8｜－5　(F) 9－x2
上列何者不是多項式？答：EQ \o\ac((D)(E),　　　　　)。
2.
請將多項式－5x3＋6－7x＋8x2依升冪排列：EQ \o\ac(6－7x＋8x2－5x3,　 　 　　　　　　)。

3.
化簡x2－[8x3－3＋x－(－3x2＋4)]＝EQ \o\ac(－8x3－2x2－x＋7,　　　　　　　　)。
4.
化簡－(x＋6－5x2)－3(－4＋7x－2x2)－11(x3－2x＋1)＝EQ \o\ac(－11x3＋11x2－5,　　　　　　　　)。
5.
已知(ax2－x＋1)－(3x2＋bx＋c)＝5x＋8，求a＋b＋c＝EQ \o\ac(－10,　　　　　)。
6.
若4x－5x2加上一多項式A會等於6x3＋3x2－1，則多項式A為EQ \o\ac(6x3＋8x2－4x－1,　　　　　　　　)。
7.
若cx5＋2x4－3x3＋5x2－bx3＋ax4－7x＋9為x的二次多項式，則a＋b＋c＝EQ \o\ac(－5,　　　　　)。
8.
已知A為三次多項式，B為二次多項式，請利用代號回答下列問題：

(A) 一　(B) 二　(C) 三　(D) 四　(E) 五　(F) 六　(G) 七　(H) 八


(1) 5A＋2B最多有EQ \o\ac((D),　　　　　)項。

(2) 3A－2B為EQ \o\ac((C),　　　　　)次多項式。
9.
如右圖所示，則A、B兩點的距離為多少？

EQ \o\ac(5x2＋3x－1,　　　　　　)。(以x表示)
三、計算題：(每題10分，共20分)

1.
若(2x－1)－A＝－x
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＋4x－4，又(2x－1)＋B＝－x
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＋4x－4，則多項式A－B＝？(依降冪排列)


2x2－4x＋6
2.
A＝2x2－3x＋4，B＝x2－x＋6，C＝－5x2＋4x－1，請用x表示5A－(4B－3C)＝﹖


－9x2＋x－7

1-2 多項式與其加減運算－(1)





1-2 多項式與其加減運算－(2)
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